

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2018年12月14日）

■第2刷（2017年4月15日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758117845_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
II呼吸 第1章 気道管理					
187	図2	<p>OA=口腔軸 PA=咽頭軸 LA=喉頭軸</p>		喉頭蓋の向きを修正	18/12/14